

Мой лучший друг

Под словом дружба большая часть людей понимают дружбу человека с человеком. Но ведь есть дружба людей с животным. Я хочу рассказать о своем четвероногом друге.

На летних каникулах я и мои подруги, Кристина и Лиза, гуляли недалеко от дома. Мы заметили, что наш сосед что-то делает с новорождёнными щенками. Мы поняли, что он собирается их утопить, и Лиза спросила: «Откуда эти щенки?» Сосед ответил, что этих щенков родила его собака Мальта и девать их некуда. Щенков было трое, и нам было их ужасно жалко.

Первой догадалась, что делать, Кристина. Она сказала, что может взять одного. Тогда мы с Лизой тоже взяли по щенку. Сосед с радостью нам их отдал, потому что ему тоже было их жалко.

Когда я пришла домой, то потихоньку пробралась в свою комнату. Там я нашла подходящую коробку и положил в нее теплую кофту, которая мне давно мала. И так получился уютный домик для моего питомца. Когда малыш согрелся и уснул, я взяла деньги и отправилась в магазин, чтобы купить молока. По дороге я встретила Лизу и Кристину, и в магазин мы пошли вместе.

Когда я вернулась, мне пришлось идти на кухню, чтобы разогреть молоко, ведь маленьким нельзя холодное. Мама очень удивилась, когда увидела, чем я занята и спросила: «Зачем ты греешь молоко? Тебя и зимой невозможно заставить его пить, а тут, среди лета, ты сама греешь молоко и, судя по всему, собираешься его пить!»

Я замаялась, потому что врать маме не хотелось, а говорить правду было страшно - а вдруг мама не разрешит оставить щенка. Потом я решила и показала маме лопоухого малыша. Мама только улыбнулась и сказала: «Ну что, не выкидывать же его на улицу!» После этого мама дала мне пипетку и показала, как надо кормить щенка. Я быстро научилась и дальше ухаживала за ним сама.

Прошло время, щенок подрос. Мои подруги, Кристина и Лиза, давно уехали в город. Щенка я назвала Дигом, и он стал моим лучшим другом. Гуляем и играем мы всегда вместе, и я никогда не забываю покормить его.

Однажды, когда мы вместе гуляли, на нас напала свора бездомных собак. Я очень испугалась, потому что собаки выглядели совсем недружелюбно, рычали и лаяли на нас. Диг встал между мной и собаками, оцетинился и явно был готов защищать меня и себя. Хорошо, что мимо проходил мужчина и отогнал всех собак.

Вот тогда я поняла, что Диг всегда будет моим лучшим другом и что бы ни случилось, он будет меня защищать даже ценой своей жизни.

Я знаю, что никогда не брошу Дига и буду ему таким же верным товарищем, каким стал он для меня!

Кендрали Екатерина
ученица 5 «Б» класса